
     ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ИЗЛОЖБИ 
 

ПРОДЕКСПО је највећа годишња специјализована изложба у Русији и Источној 
Европи. У Русији је признат као највећи сајам у категорији изложбеног простора, 
професионалног интереса и покривености тржишта. За 22 године постојања то је 
изложба  која стално расте и стално се развија у току свог вишегодишњег постојања, 
површина изнајмљеног излагачког простора и број излагача повећали су се 5 пута, 
што несумњиво показује значај и велики интерес за ову изложбу. Сваке године 
преко 2.300 компанија хране и пића учествује из скоро 60 земаља Европе, Азије, 
Африке, Америке и Аустралије.   
 
Тако, захваљујући Продекспу нови производи се испоручују у малопродајним 
ланцима, ресторанима и продавницама у најкраћем могућем року.  
 
Место и време одржавање изложбе: Москва, 09 - 13. фебруар 2015. године,  
Изложбени комплекс ЕКСПОЦЕНТАР, Краснопреснеска набрежнаја 14.  
 

 Профил и карактер изложбе: Међународна, специјализована изложба, са 
нагласком на пословни и стручно  - информативни карактер. 
  

Предмет - тематика изложбе: прехрамбени производи – храна, месо и месни 
производи, живинско месо и дивљач, риба и морски плодови, млеко и млечни 
производи, кондитори и пецива, безалкохолна пића, алкохолна пића, деликатес, 
воће и поврће, уља и масти, замрзнути производ и сладолед, полу производи, 
машине и опрема за паковање, паковање и амбалажа, сточна храна.  
 
Штанд ПКС: 169 м2 и налази се у Павиљону 2, хала 3, штанд 23С70 - заједничко 
учешће српске привреде.   
 
Концепција нашег наступа: Престављање могућности и потенцијала српске 
прехрамбене индустрије, у виду концентрисане понуде, уз коришћење свих 
промотивних могућности и средстава, робни узорци готових производа и сировина, 
дегустација хране и пића, фото постери, ЦД и Видео филмови, проспекти и каталози, 
непосредни сусрети. 
  
Циљеви наше презентације: Даље истраживање потреба и захтева руског тржишта 
у циљу повећања пласмана српских производа и услуга, стварање бољег имиџа 
српских  фирми  и њиховим водећим производима.  
 

     Активност током одржавања изложбе: Предвиђени су сусрети са званичним 
руским привредним структурама. 
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